

Власти РФ рассчитывают на помощь бизнеса в решении вопроса о безвизовом режиме между Россией и Евросоюзом. Об этом сообщил премьер-министр страны Дмитрий Медведев на консультативном совете по иностранным инвестициям в России.

Также премьер отметил, что власти РФ сделали все зависящее для решения этого вопроса. Он, также напомнил, что уже подписаны соглашения практически со всеми странами ЕС, есть сдвиги в создании "дорожной карты", но остается ряд проблем, которые "блокируют свободное общение".

Медведев заявил, что правительство РФ рассчитывает, что при помощи и поддержки бизнеса решение данного вопроса "будет двигаться вперед".

При этом он не уточнил, на какую именно помощь рассчитывают власти.